



Житель г. Ростова-на-Дону признан судом виновным в совершении преступления сексуального характера в отношении двух девочек



Собранные следственным отделом по Пролетарскому району г. Ростов-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 30-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (иные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста – 2 эпизода).

Следствием и судом установлено, что осужденный с марта по май 2020 года, находясь по месту своего жительства в г. Ростове-на-Дону, посредством социальной сети, неоднократно направлял сообщения интимного характера двум малолетним девочкам, 10 и 12 лет.

По ходатайству следователя судом в отношении мужчины была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Приговором суда ему назначено наказание в виде 16 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

<https://rostov.sledcom.ru/news/item/1542947>

07 Октября 2022

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1729682>